



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, 157 80,
Αθήνα,
☎ 772 1348, FAX: 772 4181

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 8^{ης}/2021 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ
της 15ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021

Σήμερα την 15η Φεβρουαρίου 2021 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.00 μ.μ., συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας WEBEX, κατόπιν πρόσκλησης του Προέδρου, με Αρ. Πρωτ. 8352/15.02.2021 με θέματα Η.Δ.:

1. Εγκρίσεις συμβάσεων έργων
2. Έγκριση απασχόλησης προσωπικού στα πλαίσια ερευνητικών έργων.
3. Διάφορα θέματα.

Παρόντες:

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Καθ. Ι. Χατζηγεωργίου, και οι Εκπρόσωποι Σχολών:

Α. Λοΐζος, Εκπρόσωπος Σχολής Πολιτικών Μηχανικών, Σ. Βουτσινάς, Εκπρόσωπος Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών, Κ. Χαριτίδης, Εκπρόσωπος Σχολής Χημικών Μηχανικών, Χ. Ιωαννίδης, Εκπρόσωπος Σχολής Αγρονόμων & Τοπογράφων Μηχανικών, Μ. Ταξιάρχου, Εκπρόσωπος Σχολής Μηχανικών Μεταλλείων-Μεταλλουργών, Ι. Προυσαλίδης, Εκπρόσωπος Σχολής Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών, Ι. Ζεργιώτη, Εκπρόσωπος Σχολής Εφαρμοσμένων Μαθηματικών & Φυσικών Επιστημών.

Απόντες:

Οι Εκπρόσωποι Σχολών:

Ν. Κοζύρης, Εκπρόσωπος Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, Π. Τουρνικιώτης, Εκπρόσωπος Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών

Χρέη Γραμματέα της Επιτροπής εκτελεί η κ. Κ. Μινέσχου

Στη συνεδρίαση προσκαλούνται, χωρίς δικαίωμα ψήφου:

Α. Παρίσταται η Προϊσταμένη της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης, κ. Μ. Θάνου,

Β. Οι εκπρόσωποι των Συλλόγων:

Παρόντες:

Απόντες:

Γ. Πανταζής, Εκπρόσωπος ΔΕΠ Α. Δουκέλης, Εκπρόσωπος Ε.Ε.Δι.Π., Λ. Τσάμπρας, Εκπρόσωπος Ε.Τ.Ε.Π., Ν. Ανδρικόπουλος, Εκπρόσωπος Διοικητικού Προσωπικού, Κ. Τσιτσεκλής, Εκπρόσωπος Μεταπτυχιακών Σπουδαστών.

Η Επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία και αρχίζει η συζήτηση των θεμάτων της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 3: ΔΙΑΦΟΡΑ ΘΕΜΑΤΑ

1. Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΕΜΠ αφού έλαβε υπόψη το με Αρ.Πρωτ. 8089/11.02.2021 Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφιοτήτων της Επιτροπής Αξιολόγησης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με ΑΔΑ ΩΚΤΠ46ΨΖΣ4-630, στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου με τίτλο «ΑΝΟΙΚΤΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ -ΚΑΛΛΙΠΟΣ+», κωδικό ΕΛΚΕ ΕΜΠ 60020100 και Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθ. Ν. Μήτρου, που χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΠΔΕ 2020) **εγκρίνει** το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφιοτήτων, που αφορά στην επιλογή των:
 - κας Γκρίτση Ελισάβετ, για τη θέση Εργασίες γλωσσικής επιμέλειας και διόρθωσης ηλεκτρονικών εκδόσεων (Κωδ. Θέσης: 001), με επιλαχόντα τον κ Σταματογιάννη Νικόλαο.
 - Για τη θέση Εργασίες οικονομοτεχνικής υποστήριξης υποβολής & αξιολόγησης προτάσεων ανοικτών ψηφιακών συγγραμμάτων (Κωδ. Θέσης: 002), θα διενεργηθεί δημόσια κλήρωση λόγω ισοβαθμίας των δύο πρώτων υποψηφίων, σύμφωνα με τα όσα ορίζει η Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Η ανωτέρω πληροί τα προσόντα που περιγράφονται στην Πρόσκληση Ενδιαφέροντος με ΑΔΑ: ΩΚΤΠ46ΨΖΣ4-630 (έγκριση ΕΔΕΙΛ 23.12.2020, Θέμα 8.6) και θα συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου ορισμένης χρονικής διάρκειας με δυνατότητα ανανέωσης.

Οι υποψήφιοι που υπέβαλαν αίτημα για την πλήρωση θέσης της παρούσας Πρόσκλησης έχουν δικαίωμα :

Α. υποβολής ένστασης κατά της κατάταξής τους εντός προθεσμίας 5 εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων με γραπτή αίτησή τους προς τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου,

Β. πρόσβασης στα στοιχεία του ατομικού φακέλου υποψηφιότητας και στα φύλλα αξιολόγησης - βαθμολόγησης των λοιπών υποψηφίων συνεργατών, σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν.2690/1999, μετά από γραπτή αίτησή τους που υποβάλλουν προς το Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου εντός 5 εργάσιμων ημερών από την επόμενη της αναρτήσεως των αποτελεσμάτων και υπό τον όρο της τήρησης των προβλεπόμενων στο με Α.Π. Γ/ΕΞ/4163-1/6.7.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, ήτοι όταν συντρέχει στο πρόσωπο του το έννομο συμφέρον της υπεράσπισης των δικαιωμάτων του ενώπιον των αρμόδιων δικαστηρίων.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ**

Ι. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Α. ΛΟΪΖΟΣ

Σ. ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ

Κ. ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ

Χ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

Μ. ΤΑΞΙΑΡΧΟΥ

Ι. ΠΡΟΥΣΑΛΙΔΗΣ

Ι. ΖΕΡΓΙΩΤΗ